

金門金寧鄉

## 召開檢討會

金門縣金寧鄉農會於十二月廿九日，召集全鄉推廣教育三部門人員四十餘人，配合理監事及農事小組長，在農會會議室召開一年來工作檢討會，大家發言踴躍，並承縣農會總幹事及鄉公所建設幹事列席指導，至中午十二時結束，繼於下午一時專車前往農試所參觀種猪人工授精站，禽畜飼養及金管理，實驗室，沼氣利用及金山鄉農研班員之甘薯示範園暨新建之愛華國校，至五時，參加人員才盡興而返。(欽樹)

內埔鄉竹園村  
辦甘藍菜栽培比賽

內埔舉辦  
蔬菜比賽



(寄嬰茂盧)行情查審賽比菜蔬哺內

臺東農校

鑑別比賽

臺東農校四健會為訓練會員的鑑別能力，提高參加活動興趣。下次前會在

審查項目計有（一）整地（包括培土與菜園之整理），（二）中耕（包括除草與施肥），（三）病蟲害防治及其他；由各會員共同評分並解說各人種植的經過和方法。（娶）

△南庄鄉蓬萊村四健會全體會員，會於五十二年元月一日在蓬萊國校舉辦慶祝元旦康樂大會，表演節目有各種示範表演、歌唱、魔術、話劇等共廿餘種，異常精彩，並充份表現了自動自發的精神。（典）

第四健園地樂樂樂

前大會，提高參加活動興趣。不久，會在該校餐廳舉行鑑別比賽，在幹事會及義務指導員的指導下，圓滿進行。參加的會員有一百五十名，項目分為農藝、園藝、森林、牧草等種子及昆蟲，共計二百種，個個會員都能聚精會神，細心觀察，得到良好成績。結果，參加農耕示範員，浦鹽鄉五胡村養鵝組四連

培植鄉二指道員  
參加農耕示範隊

參加農耕示範隊

第一名王樹基，第二名林森茂，第三名黎維郎，第四名鄭俊仁，第五名林三將。

埠鹽鄉西湖村養雞組四健會全體會員，為慶祝該鄉四健會指導員石新聞及施俊源二位，參加我國赴非農耕示範隊考試及格，由

該組事務指導員陳木昌率領，於元月二日前往農會推廣股向兩位指導員道賀。

三部門人員四十餘人，配合理監事及農事小組長，在農會會議室召開一年來工作檢討會，大家發言踴躍，並承縣農會總幹事及鄉公所建設幹事列席指

施俊源，石新聞  
係該鄉農業推廣教育  
優秀指導員，對該鄉  
農業指導貢獻不少，  
爲該鄉農民所敬佩。

— 10 —

謝義務指導員指導會員作業，並提高他們的素質，特訂獎金年份，一豐年一贈送他們閱讀。又該鄉四健會最近會聯合家政推廣教育舉辦造花講習會，及聯合農事推廣教育舉辦葡萄栽培，聘請技術人員三位擔任講師，參加會員共達四名。(明)

△六農校四健會最近召開作業小組會議後，舉行康樂活動，有唱歌、跳舞、講笑話等，有聲有色，充滿了一片快樂氣氛。（精）

(順) 一九三九年正月廿五日新嘉坡華人慶祝元旦

△六甲鄉四健會近會舉行親聯誼會，節目有：一、「萬象更新」話劇，二、獨唱，三、「四健理髮廳」話劇，四、合唱，五、「四健阿丁」話劇，六、克難樂隊演奏，七、相聲。（昆）

△驪路鄉四健會暨鄉農會裁縫班聯合舉辦元旦旅行，地點爲梅山及關子嶺，於元月二日上午七時全體人員假彌陀媽祖廟集合出發。（浪）

△里港鄉農會家政推廣教育舉辦家事改進班員及四健會家政組會員烹飪技術表演競賽，聘請縣農會家政督導員及推廣股長評分，成績良好，品味美可口。（光浪）

△臺東農校四健會為提高會員耕地整畦的技術，近會舉辦耕犁比賽，報名參加的會員極為踴躍，個個都有一套本領，大顯神技，成績非常優良，團體獎，第一名為高三乙，第二名為高三甲，第三名為高三丙，個人獎第一名為許喜弘，第二名為林木根，第三名為林榮欽。（開）

# 美容講座開始了

臺北市  
松山區 菜

席的主持下，照例先開了作業會議，才開始美容指導。林小姐畢業於省立嘉義家職，一向對美容研究頗有心得，所以講起來，頭頭是道，聽起來更是津津有味。她先告訴會友們，如何利用美顏水，作早晚的皮膚保養。然後他要會友們，選一位出來示範，起初大家都不好意思，最後才推出這組的書記陳玉珍小姐出來當配角。她說要先看臉型才決定化裝的方法，接着在陳小姐的臉上，輕輕地塗上一層油脂面霜，然後擦掉，如是二次……這時他們都圍上了，靜靜地聽着講解。

如是二次之後，再點上美顏水，檸檬汁、撲上粉、點脂膏，最後輕輕地畫上腮葉眉。這

樣一勾一畫，連講解足足化了一個半鐘頭，才將陳小姐化粧完了。雖然花上這麼長的時間來化粧，他沒有像戲子打臉譜一樣，反而你只能在他的臉上看到薄薄地敷着一層細粉，兩

脣微微地透出一點胭脂，加上一雙烏溜溜的眼睛和媚人的微笑……，陳小姐經過這樣的美

容化粧後，的確成了一個美人兒，在座的其餘會友，看了個羨慕不已，看來陳小姐本人也樂在心頭啦！當他回頭來，

廿三日這一個禮拜天，又是家政組的作業會議了。根據前次的決定，地點是在我家，所以下午，這一個約十個場場米大的客廳，突然熱鬧起來。除了平時常見的幾位會友之外，臨時又多了好幾個陌生的面孔。照他們外表看來，好像都曾經特別的打扮過，同時又好像有什麼事，喜在心頭似地三個兩個一堆，砌砌細語着，有時也發出得意的浪笑聲。我看到他們這群快樂的家政組女會員，不覺心裡起了一個問號，以往他們遇到有感於此，並為適應時代的潮流和滿足少女的願望，乃決定點，往往要到三點半才開得成對女會員做適當的指導，開辦美容講座。



田尾鄉四健會擴大徵求會員化妝表演會員張粧秀水製鳳徽友宣傳康天觀衆約三百餘名。(總)

無論是內在美或是外在美，每個人人都想去追求他。現代的社會裡，如果你有了一張漂亮的面孔，那麼你可能處處佔便宜，有時更會決定了你終身的命運。因此美在一個少女的心裡是多麼的重要呀！無怪乎一些天生不美的人，都想盡了辦法，利用人工來彌補，但有時也會因此而過份，在臺北的街上，我們時時可看到打扮入時，濃粧艷抹的女子，招搖過市。刻薄一點說：他們這樣非但不美，反而有點像……。本區

十二月二十三日舉行了一次腳踏車旅行活動，計有八十餘人參加，首先在農會排球場上集合，當遠征健兒全體到齊後，由指導員編成九小隊，各隊推選領隊一人，每人分發帽子一頂後，接着就由第一小隊為先鋒，浩浩蕩蕩地向那全省聞名的風景區——烏山頭前進了，這時正是上午八時三十分。

前進中我回頭一看，車隊好似長蛇陣，雄壯的氣勢令人振奋，一路上腳在蹬，車輪在飛進，而車上的健兒們是有說有笑，歌聲此起彼落，其樂無窮。道旁綠油油的作物迎風招展，似在歡迎我們，又似在鼓舞我們勇往直前。啊！令人神往的自然界呀！大家都陶醉

## 腳踏車遠征記

山上 會員 李大黨

臺南山上鄉四健會，在十二月二十三日舉行了一次腳踏車旅行活動，計有八十餘人參加，首先在農會排球場上集合，當遠征健兒全體到齊後，由指導員編成九小隊，各隊推選領隊一人，每人分發帽子一頂後，接着就由第一小隊為先鋒，浩浩蕩蕩地向那全省聞名的風景區——烏山頭前進了，這時正是上午八時三十分。

前進中我回頭一看，車隊好似長蛇陣，雄壯的氣勢令人振奋，一路上腳在蹬，車輪在飛進，而車上的健兒們是有說有笑，歌聲此起彼落，其樂無窮。道旁綠油油的作物迎風招展，似在歡迎我們，又似在鼓舞我們勇往直前。啊！令人神往的自然界呀！大家都陶醉

了。

歷時兩點鐘到達目的地，

發現我在向他注視時，他向我斜着頭問道：「你看老師的技術好麼？」「啊！美極了，美極了，」我趕緊向他贊美着，因此引起全體格格大笑。

幾天後，我由指導員那裡知道，那天幾位陌生的小姐是申一紡織廠的女工，現在已申請參加了四健會的家政組，據說還有很多要參加呢，照此看來，今後幾個月裏，松山區的家政會員，將會直線上升了。